Losning till problem oktober 1999

Funktionen &r jamn, ty f(—z) = —f(x?) = f(z), och det racker att bestimma f for z > 0. Nuger z = 0
ochz =1att2f(0) =0 =2f(1). Med induktion visar man att

f(@*") = f(a), forn=0,1,....

For n = 0 4r bada leden lika. For n = 1 foljer likheten av funktionalekvationen: f(a*) = —f(a?) = f(a).
Antag att likheten galler for givet n > 1. D3 galler dven

F@™) = f((a*)h) = f(a*") = f(a),

varmed induktionssteget &r gjort.
For 0 < a gller da

som visar att f ar nollfunktionen.

Svar: Nollfunktionen.



